LICZYMY LITERY I GLOSKI - odpowiedzi -

Uzupetnij wedtug wzoru.

burza rz - to dwuznak i liczymy jako
jednaq gtoske

0

dlatego liczymy jako jedna gtoske

pi oraz ni - sq_przed samogtoska ]

dz - to dwuznak i liczymy jako
jednaq gtoske

sz - o dwuznak i liczymy jako
Jjednaq gtoske

dz - to dwuznak i liczymy jako
jednaq gtoske

dzi - jest przed samogtoskq
dlatego liczymy jako jedna gtoske

sz, cz - to dwuznaki i liczymy jako
jedna gtoske

bi - jest przed samogtoskq
dlatego liczymy jako jedna gtoske
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